

## 重点

# 一刮风村里就煤灰满天飞

有关部门已对此事进行调查



23日,田龙庄附近的煤灰倾倒场,粉尘随风飞扬。 本报记者 马志勇 摄

本报3月23日讯(记者 贺鸿 实习生 王明婧) 23日下午,市民王女士拨打本报热线称,田龙庄村附近几个村落被灰白色粉尘笼罩,能见度极低,周边村民出行困难。

23日下午,记者赶往田龙庄村看到,田龙庄村附近的后董村、埝高庄村和梁庄村能见度较低,其中田龙庄村能见度

最低,村落中极少有村民出行。随后,记者在田龙庄村了解到,在田龙庄村西,有一处地势较高的空地,空地上堆积大量灰白色粉尘,不时有粉尘随风刮走。

据田龙庄村村民田先生介绍,他家离堆积灰白色粉尘的空地仅200米远,每年春季和秋季风力较大时都会发生类似情

况,这样的情况已经持续了近7年。田先生还告诉记者,村里很多村民家中常年会配备口罩、帽子和眼镜,到了春季和秋季村民更是不敢开窗通风。

随后,记者联系到田龙庄村村委会一名工作人员,据介绍,这些灰白色粉尘来自一家电厂,同时他向记者证实,这些灰白色粉末是煤灰。

田龙庄村一家小卖部的老板向记者透露,春秋两季经常会遇到煤灰满天飞的情况,她经常看到有货车出入堆积煤灰的空地。

24日上午,记者将情况反映给德州市天衢工业园管委会,相关工作人员介绍,天衢工业园管委会已经对此事进行调查,将于近期公布处理结果。

“春耕行动走基层”进齐河

## 爱心企业捐赠 60万元农资产品

本报3月25日讯(记者 常学艺 见习记者 孙婷婷) 24日,“2012春耕行动走基层”大型公益活动走进全国粮食生产大县——齐河县。据了解,此次活动多家企业组成了爱心联盟,现场捐赠了60万元的农资产品,以实际行动服务三农。

一年之计在于春。伴随着全国各地春耕生产的全面展开,“2012春耕行动走基层”大型公益活动第三站选定的是全国粮食生产大县——山东齐河。在此次活动中,北汽威旺等十多家爱心企业现场捐赠了60万元的农资产品,用于支持农业发展,以实际行动服务三农。“这些农资产品主要用于10万亩高产创建核心区‘种粮大户’及‘科技带头户’的奖励。”齐河县县委宣传部工作人员告诉记者,因为齐河县在农业方面的突出成绩,活动第三站选择了齐河,这也是在山东这个农业大省的唯一一站。

记者在现场看到,活动穿插了以农业知识为内容的有奖问答、竞技等互动游戏,此外,现场还为来参加活动的农民朋友发放了《春耕手册》,普及农业科技知识。“通过这次活动,我们知道政府对我们农民的关心,还有这么多企业捐赠了农资产品,今年肯定能有个好收成。”赵官镇刘黄村的村民肖女士说。

## 买汽车就抽汽车 只在澳德乐广场

齐鲁晚报 2012

齐鲁车展  
(德州展)

入驻澳德乐广场

4月19日—4月22日

全品牌团购业已展开

交意向金,现场购车时可获双倍返还,  
还能参加幸运大抽奖。  
或许,你买一辆车,还能抽中一辆车!

**团购热线: 0534-2696656**

主办单位: 齐鲁晚报·生活日报

承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司 齐鲁晚报今日德州

传 真: 0534-2696657



团购品牌

